

征集海南方言和地方普通话发音人

范围:琼海市、万宁市、东方市 采录数据将进入国家语言资源有声数据库永久保存

本报海口6月27日讯 (记者陈蔚林 通讯员云慧明 实习生唐璨)省教育厅近日下发通知,要求琼海市、万宁市、东方市征集遴选海南方言和地方普通话发音人,为国家和省语言资源有声数据库增添海南数据。

“中国语言资源保护工程”是教育部、国家语委为保护及保存地方语言文化而启动的一项全国性工程,通过对调查点方言和地方普通话发音人进行纸笔记录、录音、摄像等方式,将采录的数据以数字化方式存入国家和省语言资源有声数据库永久保存。

针对海南方言类型及行政区域的差异性与代表性,经教育部和中国语言资源保护研究中心同意,我省从2016年起用4年时间完成海南10个市县的汉语方言数据库建设。2017

年确定的第二批调查点是琼海市、万宁市、东方市,需要在琼海市、万宁市、东方市征招海南方言和地方普通话发音人。

征集工作由相关市县具体实施,应募报名不需缴纳任何费用,选拔、

培训及采录经费全部由项目组承担。被确定为正式发音人的,根据工作量将给予适当报酬。采录验收合格后,省教育厅将向正式发音人颁发荣誉证书,其采录的数据将进入国家语言资源有声数据库永久保存。

海口今年将进行400户农村危房改造 10月底前全部完工

本报海口6月27日讯 (记者计思佳)记者今天从海口市政府办公厅了解到,海口日前正式印发《2017年农村危房改造工作实施方案》(以下简称《方案》)。《方案》确定海口今年完成400户危房改造任务,改造重点是建档立卡贫困户、低保户、农村分散供养特困人员和贫困残疾人家庭等4类农村危房。

根据《方案》,400户危房改造任务的分配为秀英区70户、龙华区30户、琼山区240户、美兰区60户。今年10月底前全部完工,11月15日前政府组织验收。

《方案》规定,海口各区要采用多种方式帮助贫困农户筹措资金,包括银行信贷资金参与农村危房改造,尤其是鼓励和支持企业发挥资金、技术、市场、管理等优势,通过资源开发、产业培育、市场开拓,村企共建,旅游村庄建设等多种形式,参与扶贫开发,发挥辐射和带动作用。同时,要按住建部相关规定,严格控制新建房屋面积。

另外,海口在危房改造过程中,将加强传统村落和传统民居保护,全面加强农村危房改造风貌管理,总结吸纳琼北地区传统民居的建筑文化和建造技术,制定符合村镇实际及风貌管理要求的农房建筑方案。改造后的农房要与自然、生态相融合,注重保持田园风光和传统文化特色。



海口港整车进口口岸上半年检验进口汽车847辆

近日,海南出入境检验检疫局工作人员在海口港整车进口口岸对海口港区进口整车进行检验监管。

据了解,今年1月-6月份,海口港整车进口口岸上半年检验进口汽车847辆,总货值达2971.5万美元。

本报记者 袁琛
通讯员 余科 摄

临高发放教育补助近1300万元 万余名寒门学子获资助

本报临城6月27日电 (记者罗安明)记者从临高县教育局获悉,日前,该县已完成2017年春季学期建档立卡贫困学生教育补助的发放工作,发放教育补助金共计1292.1225万元,受资助贫困学生达11120人。

据悉,自2016年启动精准扶贫工作以来,国定贫困县临高相继制定出台了《临高县义务教育阶段建档立卡家庭经济困难学生基本生活保障制度实施细则》和《临高县非义务教育阶段建档立卡家庭经济困难学生补助实施细则》,使教育补助发放工作逐步规范化制度化。与此同时,该县在财力有限的情况下,逐步提高了贫困生教育补助标准。

义务教育阶段贫困户学生 教育补助金额	共计1031.47万元
受益贫困学生 共计8056人	
非义务教育阶段贫困户学生 教育补助金额	共计219.6825万元
受益贫困学生 共计2855人	

补发2016年建档立卡
贫困户学生
教育补助金额
共计40.97万元

受益贫困学生
共计209人

制图/张昕

关注海口“双创”

海口琼山区近期将排查3000余家酒店 全力保障“舌尖上的安全”

本报海口6月27日讯 (记者叶媛媛 通讯员林先锋)为扎实推进海口“双创”工作,6月26日晚,海口琼山区对辖区内酒店的餐饮服务食品安全进行突击检查。近期,琼山区还将对辖区内3000余家酒店餐饮状况进行全面排查。

当晚,琼山区食药监局检查了辖区部分酒店的日常管理、卫生状况、从业人员持健康证上岗情况以及餐具消毒效果等。

对检查中发现的不足,琼山区食药监局工作人员对酒店下发责令改正通知书,要求其3天内整改到位。

文昌今年将建40个村级电商服务站

本报文城6月27日电 (见习记者张望 通讯员许春媚)记者今天从文昌市政府获悉,为不断提升农村电子商务应用水平,文昌正大力推进电子商务进农村综合示范县项目。到2017年底,文昌将建成1个市级电子商务公共服务中心,建设40个村级电商服务站和1个市级物流集配中心,培训电商人才3000人次以上。

该项目将通过积极引导传统产业和电商产业互动融合,大力推进电商进农村、电商进园区、电商创业,依

托邮政、大型龙头流通、电商企业、供销社等,建立市、镇、村三级电子商务服务机构。并依托大型物流配送企业,整合改造农村电子商务集配仓储资源,解决镇到村“最后一公里”物流瓶颈问题,进一步完善市、镇、村三级物流体系。

同时,文昌通过支持电子商务企业、各类培训机构、协会,对市、镇、村、企业、合作社工作人员和农民等开展电子商务政策、理论、运营、实际操作等方面的培训;支持企业开展资质认证,推进农产品和农村特色产品

培育和质量体系建设,建成电商运营服务体系、电商物流配送体系,培养一批电商人才、扶持一批电商企业,形成一批品牌。

文昌市级电子商务公共服务中心将采取“企业实施,政府补贴”的方式,由市政府主导设立市级电子商务公共服务中心,作为全市电商人才培训、企业孵化及技术服务基地。该中心建设实行财政全额补贴,最高补贴额度350万元。

文昌村级电子商务服务站将采取“企业实施,政府补贴”的方式,在

全市设立155个村级电子商务服务站,第一期计划建立40个;第二期建设60个村级服务站,于2018年12月月底完成;第三期建设55个村级服务站,于2019年12月底前完成。每个站点最高补贴2万元,补贴总额最高310万元。

村级电子商务服务站将提供线上代购工业品、消费品,代销特色农副产品、代缴通讯话费、代收水电煤气费、代售车船票、机票等,并提供转账和余额查询等金融服务和其他公共服务。

广告

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观

图说

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

我们的
价值观

与人为善者

吉祥如意人

天津大郑剪纸

代代节俭

万世有馀



天津大郑剪纸